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Δελτίο Τύπου 
Αναγόρευση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ιλίου, Αχαρνών 

και Πετρουπόλεως κ.κ. Αθηναγόρα σε Επίτιμο Δημότη του Δήμου 

Ιλίου 
 

Σε κλίμα βαθιάς συγκίνησης, πραγματοποιήθηκε η επίσημη τελετή αναγόρευσης του 

Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ.κ. Αθηναγόρα σε 
Επίτιμο Δημότη του Δήμου Ιλίου στο Πολυδύναμο Κέντρο «Μίκης Θεοδωράκης». Η 

τιμητική αυτή διάκριση αποτελεί έκφραση ειλικρινούς ευγνωμοσύνης για τη 
μακρόχρονη, ουσιαστική και πολυεπίπεδη προσφορά του στην τοπική κοινωνία, τόσο 

σε πνευματικό όσο και σε κοινωνικό επίπεδο. 

Ιδιαίτερη τιμή και συγκίνηση προσέδωσε στην εκδήλωση η παρουσία του 

Μακαριότατου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου, ο οποίος 
τίμησε με την παρουσία του τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη κ.κ. Αθηναγόρα, 

επιβεβαιώνοντας με αυτόν τον τρόπο τους ισχυρούς πνευματικούς δεσμούς που τους 
ενώνουν. 

Κατά την ομιλία της, η Δήμαρχος Ιλίου κα. Ανδριάνα Αλεβίζου εξήρε την 

προσωπικότητα και το πλούσιο έργο του Σεβασμιωτάτου, τονίζοντας μεταξύ άλλων: 

«Ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ.κ. Αθηναγόρας 

αποτελεί φωτεινό παράδειγμα πνευματικού ανθρώπου, που διακρίνεται για το σεμνό 
του ήθος, την έμπρακτη αγάπη του για τον άνθρωπο και την αδιάκοπη προσφορά του 

στο κοινωνικό σύνολο. Στην αυγή του δεύτερου αιώνα της ιστορίας μας, η συλλογική 
μας μνήμη και η κοινωνική μας συνείδηση μάς καλούν να στρέψουμε το βλέμμα μας 

σε εκείνες τις προσωπικότητες που άφησαν και συνεχίζουν να αφήνουν ανεξίτηλο 
αποτύπωμα στον τόπο μας. Η αποψινή εκδήλωση δεν είναι μια τυπική απονομή τιμής. 

Είναι μια έκφραση ειλικρινούς ευγνωμοσύνης· μια συμβολική αλλά ουσιαστική 
χειρονομία, που υπηρετεί τον τόπο, τους ανθρώπους και την Εκκλησία με συνέπεια, 

ήθος και αγάπη.» 

Συγκινητικός ήταν και ο λόγος του Σεβασμιωτάτου, ο οποίος ευχαρίστησε θερμά τη 

Δήμαρχο και το Δημοτικό Συμβούλιο για την υψηλή αυτή τιμή, υπογραμμίζοντας τη 
διαχρονική του σχέση με το Ίλιον, την αδιάρρηκτη σύνδεσή του με την τοπική 

κοινωνία και τη βαθιά του πίστη στην αξία της προσφοράς και της ενότητας. 

Ίλιον, 13.06.2025 
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Η Δήμαρχος Ιλίου κα. Ανδριάνα Αλεβίζου παρέδωσε στον Σεβασμιότατο τον τιμητικό 

έπαινο της Απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου και του απένειμε την τιμητική 
διάκριση του Επίτιμου Δημότη, αποσπώντας το θερμό χειροκρότημα των 

παρευρισκόμενων. 

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν, ο Μακαριότατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης 

Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος, ο Υπουργός Προστασίας του Πολίτη κ. Μιχάλης Χρυσοχοΐδης, 
ο Υφυπουργός Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών κ. Γεώργιος Κώτσηρας, ο 

Υφυπουργός Εξωτερικών κ. Γιάννης Λοβέρδος, οι Βουλευτές Δυτικού Τομέα, κ. 
Δημήτρης Καλογερόπουλος και η κα. Ρένα Δούρου, οι Σεβασμιότατοι Μητροπολίτες 

κατά αλφαβητική σειρά, Γλυφάδας, Ελληνικού, Βούλας, Βουλιαγμένης & Βάρης κ. 
Αντώνιο, Γουινέας , Υπερτίμου και Εξάρχου Παραθαλάσσιας Αφρικής κ. Γεώργιο, 

Θηβών , Λεβαδείας & Αυλίδος κ. Γεώργιος, Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού & 
Μαραθώνος κ. Κύριλλο, Κορωνείας κ. Παντελεήμων,  Μεσογαίας & Λαυρεωτικής κ. 

Νικόλαο, Νέας Ιωνίας , Φιλαδελφείας, Ηρακλείου & Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ, ο 
Πρωτοσύγκελος της Μητρόπολης Ιλίου κ. Νικόδημος Αθανασίου, ο Θεοφιλέστατος 

Επίσκοπος Θεσπιών  κ. Παύλος, ο Έξαρχος του Παναγίου τάφου, Πανοσιολογιότατος 
Αρχιμανδρίτης κ. Ιερώνυμος, τον Περιφερειάρχη Αττικής κ. Νίκο Χαρδαλιά 

εκπροσωπούσε ο Αντιπεριφερειάρχης Δυτικού Τομέα Αθηνών ο κ. Βασίλης Λώλος,  η 

Αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής κα. Βασιλική Καβαλλάρη, ο Πρόεδρος του 
Δημοτικού Συμβουλίου κ. Δημήτρης Κουκουβίνος, η Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών 

κα. Μαριάννα Τουμαζάτου, ο Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Μπάμπης 
Αλεξανδράτος, Αντιδήμαρχοι και Δημοτικοί Σύμβουλοι του Δήμου Ιλίου, ο 

Αντιδήμαρχος Αχαρνών κ. Μιχάλης Βρεττός, ο Αντιδήμαρχος Φυλής κ. Κατσήλας 
Σταύρος, η Περιφερειακή Σύμβουλος κα. Χρυσάνθη Αυλωνίτου, ο Διοικητής του Α.Τ. 

Ιλίου κ. Κωνσταντινίδης Δημήτρης, η Διευθύντρια της ΔΔΕ Γ’ Αθήνας κα. Δήμητρα 
Μακρή, ο εκπρόσωπος του δικηγορικού συλλόγου Αθηνών κ. Βαγγέλης Αυγουλάς,  ο 

παλαίμαχος καλαθοσφαιριστής κ. Παναγιώτης Φασούλας, εκπρόσωποι της Εκκλησίας 
καθώς και εκπρόσωποι συλλόγων, φορέων και πλήθος πολιτών, επιβεβαιώνοντας τη 

στενή σχέση εμπιστοσύνης και σεβασμού ανάμεσα στον Μητροπολίτη και την τοπική 
κοινωνία. 
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